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ЄС підтвердив підготовку рішення
щодо українців
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Фото: Пресслужба Єврокомісії
Маркус Ламмерт не надав подробиць

Міністри внутрішніх справ країн Євросоюзу у четвер
обговорять варіанти дій щодо українців призовного віку.
У Євросоюзі дійсно обговорюють питання майбутнього тимчасового притулку для
українців, зокрема для чоловіків призовного віку. Про це сказав речник Єврокомісії з
питань внутрішніх справ Маркус Ламмерт на брифінгу в Брюсселі, повідомляє
Інтерфакс-Україна у понеділок, 1 червня.

Журналісти задали йому питання щодо продовження режиму тимчасового притулку,
термін якого спливає весною наступного року, для чоловіків призовного віку.

"Ви знаєте, що до весни наступного року у нас діє режим тимчасового захисту. Зараз
обговорення тривають з державами-членами щодо того, якими можуть бути наступні
кроки, що саме має відбутися після 27 березня (після завершення терміну дії режиму –
ред.). У четвер цього тижня відбудеться засідання міністрів внутрішніх справ (країн-
членів ЄС – ІФ-У), де це також буде темою для обговорення. На цьому етапі я не можу
сказати більше щодо будь-яких планів чи пропозицій, які ми запропонуємо", – пояснив
він.

При цьому Ламмерт нагадав, що підтримка України з боку ЄС непохитна.

"Протягом останніх років ЄС надав притулок приблизно 4 млн біженців згідно з
Директивою про тимчасовий захист", – додав речник Єврокомісії.

Нагадаємо, сьогодні вранці ЗМІ повідомили, що країни Євросоюзу обговорюють, чи
варто позбавити українських чоловіків призовного віку тимчасового захисту після
березня 2027 року. При цьому стверджувалось, що будь-яке можливе обмеження
застосовуватиметься до нових заявників, які шукають статусу тимчасового захисту у
ЄС.

Раніше стало відомо, що Євросоюз хоче повертати додому громадян України. Будуть
депортуватись ті особи, які виїхали незаконно, повідомила голова Державної
міграційної служби Наталія Науменко.
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